



കേരള സർക്കാർ

സംഗ്രഹം

കേരള സംസ്ഥാന പിടനാക്ക വിഭാഗ കമ്മീഷൻ - മറ്റ് പിടനാക്ക വിഭാഗ ണ്ടിട്ടുട പടിക്രമിത ഭവൻ സമുദായത്തിനേറ ജവന്തരമാമ കല്ല്പർ, ങ്ഗമുടിയാർ, സർവവെ, സമുദായങ്ങളേലും പെരുമലൈ കളിലർ സമുദായത്തേയും ഉയവെടുകുത്തുന്തറ് സംബന്ധിയ്ക്കു/ഉപഭേശം ഭംഗീകരിയ്ക്കു് ഉത്തരവ് പുറവെടുകുവിടുന്നു.

= = = = =

പടിക്രമിത പടിക്രമിത വികസന (എഫ്) വകുപ്പ്

സ.ഉ(എം.എസ്) നം. 32 /03/പജവവവിവ തിരുവനന്തപുരം തീയതി: 21.3.03

= = = = =

- പരാമർശം: 1. 23.4.98 ലെ ജി.ഒ(എം.എസ്)നം.44/98/പജവവവിവ
- 2. കേരള സംസ്ഥാന പിടനാക്ക വിഭാഗ കമ്മീഷൻ രജിസ്ട്രേഷൻ 26.11.2002 ലെ 685/സി/99/കെ.എസ്.വി.സി-3 നപർ ഭർദ്യ ഔദ്യോഗിക കരതറ്

ഉത്തരവ്

സംസ്ഥാനത്തേ മറ്റ് പിടനാക്ക വിഭാഗങ്ങളുട പടിക്രമിത ഭവൻ സമുദായത്തിനേറ ജവന്തരമാമ മറവർ, കല്ല്പർ, ങ്ഗമുടിയാർ, സർവവെ സമുദായങ്ങളേലും പെരുമലൈ കളിലർ സമുദായത്തേയും ഉയവെടുകുത്തുന്തരമാമ വയവെടുകുതകാട്ടുളിലർ രുടു നീകവദനങ്ങു സംസ്ഥാന പിടനാക്ക വിഭാഗ കമ്മീഷൻ പരിഭശായിയ്ക്കു് സർക്കാരിന്തു ഉപഭേശം നയ്കിയ്കിടുകയാണു്.

2. രാജവാഴ്ചകാലത്തുതന്നെ തമിഴ്നാട്ടിൽ നിന്നുപലായനം പെടേതെത്തിയ കൂടർ സംസ്ഥാനത്തു് വിവിധ സ്ഥലങ്ങളിൽ സ്ഥിര താമസ- മചിയവരാണു്. ഉവരിൽ ഭൂരിപകുപ്പും തേമിയത്തേടങ്ങളിൽ പണിയെടുകുതത തൊഴിലാളികളിണു്. ചുരുക്കം ചിലർ കേന്ദ്ര സംസ്ഥാന സർവ്വീസിൽ ജോലി നോക്കുന്നു. കേന്ദ്ര, തമിഴ്നാടു് സർക്കാരുകു് ഈ വിഭാഗത്തേ പിടനാക്ക വിഭാഗങ്ങളുട പടിക്രമിത ഉയവെടുകുതീടുകുടു്.

(തടരുക...2)

3. കേരളി സഹായന പിടന്നാക്ക വിഭാഗ കമമിഷനെറ ശുപാശ  
അനുസരിച്ചു പരാമരശം ഒന്നിലെ സർക്കാർ ഉത്തരവു പ്രകാരം  
അഗമുടിയാർ, ഈശനാടുകുളിയാർ സമുദായങ്ങളിലെ സഹായനയ്ക്കെ മസ്  
പിടന്നാക്ക വിഭാഗങ്ങളുടെ പട്ടികയിൽ ഉൾപ്പെടുത്തേണ്ടതിലേന്നു  
തിരുമന്ദിരച്ചിട്ടുണ്ടു്.

4. കമമിഷനു് ചഭിച്ച നിഭവദനം, പിടന്നാക്ക വിഭാഗങ്ങളുടെ  
പട്ടികയിൽ പുതിയതായി സമുദായങ്ങളിലെ ചേർക്കുന്തു് സംബന്ധിച്ചുള്ള  
ബഹു. സുപ്രിം കോടതി വിധികളുടേയും ഉതറ സംബന്ധിച്ചുള്ള മസ്  
മൻഗ്ഗ നിർദ്ദേശങ്ങളുടേയും വെളിച്ചത്തിൽ പരിഭശായിച്ചു്.

5. സമുദായത്തിനെറ വിദ്യാഭ്യാസപരവും സാമൂഹികവും  
സാപതീകവുമായ നിജസ്ഥിതി വെളിവുക്കുന്നതിനുതകുന്ന ചില രേഖകളും  
തമിഴ്നാടു് കർണാടക സഹായനങ്ങളിലെ പിടന്നാക്ക വിഭാഗങ്ങളുടെ  
പട്ടികയിൽ സമുദായങ്ങളിലെ ഉൾപ്പെടുത്തിയിട്ടുണ്ടെന്നതിനുള്ള തെളിവുകളും  
സംബന്ധമുണ്ടെ ജനറൽ സെക്രട്ടറി കമമിഷനു മുന്നിൽ സമർപ്പിച്ചിരുന്നു്.

6. പിടന്നാക്ക വിഭാഗ കമമിഷനു നടത്തിയ പരിഭശായനയിൽ  
ഈ സമുദായങ്ങളിലൊന്നും തന്നെ സാമൂഹികമോ വിദ്യാഭ്യാസപരമോ അധി  
ഒരു തരത്തിലുള്ള ഭയ: സ്ഥിതത്വവും അനുഭവിച്ചിരുന്നില്ല എന്നു്  
വെളിവാവി. അപകാരമുള്ള അകാര വാദത്തിലോരേഖകളിലോ കഴപ്പിലേന്നും  
മനസ്സിലാവി. തേവർ സമുദായവും അവന്തര വിഭാഗങ്ങളും രാജകുടുംബ  
ങ്ങളുമായി ചേർന്നു് കഴിഞ്ഞിരുന്നവരാണെന്നും അവർ പടയാളികളും ഭരണാധികാരി-  
കൾക്കായി ചാരപ്രവരത്തി നടത്തിയിരുന്നവരാവിരുന്നുവെന്നും ഒവിം  
കോടകളുടെ സംരക്ഷണത്തിൽ ഐർപ്പെടീരുന്നവരാണെന്നും തെളിഞ്ഞു്.

7. വിദ്യാലയങ്ങളിലെ പ്രവേശനത്തിനോ വിദ്യാ അഭ്യസിക്കുന്നതിനോ  
ഒരു വിധ വില്പനും ഉണ്ടായിരുന്നില്ല. ക്ഷേത്ര പ്രവേശനവും അരാധനയും  
അവർക്കു് സാധ്യമായിരുന്നു. സാമൂഹികവും സാപതീകവും വിദ്യാഭ്യാസപരവുമായ  
പിടന്നാക്കവസ്ഥ കമമിഷനു് അഭ്യർത്ഥിച്ചിട്ടുണ്ടെന്നുവെച്ചാലും ഒരു തെളിവു  
ഉത്തരണത്തിൽ ഉണ്ടായില്ല.

9. ഭരണഘടനയുടെ അനുച്ഛേദം 16(4)യ്ക്ക് വിഭാവനം ചെയ്തുകൊടുത്ത തരത്തിലുള്ള സാമ്പത്തികവും സാമൂഹികവുമായ പരിരക്ഷ നൽകുന്നതിനാവശ്യമായ ഒരു സ്മിതിവിഭാഗം ഈ സമുദായക്കുവേണ്ടിയിട്ടുള്ള നിലനിർത്തണമെന്നും.

10. ഈ സാമ്പത്തിക ഭേദന സമുദായമാർക്കിനുവേണ്ടി അവർക്കുവേണ്ടിയുള്ള മറ്റും, കലക്ടർ, ഹോമിംഗ് ട്രിപ്പിംഗ് സെർവീസ് സമുദായങ്ങളിലേയ്ക്കോ പെൻഷനിലേയ്ക്കോ കലക്ടർ സമുദായത്തോടോ സംബന്ധിച്ച് മറ്റ് പലവിധ വിഭാഗങ്ങളുടെ പരിരക്ഷയ്ക്കുവേണ്ടിയുള്ള സ്മിതിയിലേയ്ക്കോ തീരുമാനത്തിൽ കമ്മീഷൻ എത്തിച്ചേരും. എന്നാൽ ഈ തീരുമാനം സംബന്ധിച്ച് പലവിധ വിഭാഗങ്ങളുടെ പരിരക്ഷയ്ക്കുള്ള ഉപദേശങ്ങളുള്ള ഭേദന സമുദായത്തിനുവേണ്ടി അവർക്കുവേണ്ടിയുള്ള 'മറ്റും' സമുദായം ഉപദേശം നൽകേണ്ടതുവരുന്ന ഒ.ബി.സി. സ്മിതിയുടെ അംഗങ്ങളുടെയും മറ്റും തന്നെ നൽകേണ്ടതുവരുന്നതും തീരുമാനിച്ചു. ഈ തീരുമാനം അനുസരിച്ച് ഉള്ള ഉപദേശങ്ങൾ നൽകുന്നതിന് നൽകിയിട്ടുള്ളതും.

11. സാധാരണയായി കമ്മീഷന്റെ തീരുമാനങ്ങൾ ഭേദപടി നടപ്പിലാക്കുന്ന സമുദായം ഓരോരുത്തരും.

12. ഈ സാമ്പത്തിക ഭേദന സമുദായത്തോടു മറ്റ് പലവിധ വിഭാഗങ്ങളുടെ പരിരക്ഷയ്ക്കുവേണ്ടിയുള്ള ഭേദന സമുദായത്തിനുവേണ്ടിയുള്ള കലക്ടർ, ഹോമിംഗ് ട്രിപ്പിംഗ് സെർവീസ് സമുദായങ്ങളിലേയ്ക്കും പെൻഷനിലേയ്ക്കും കലക്ടർ സമുദായത്തോടും ഉൾപ്പെടുത്തിയ സ്മിതിയിലേയ്ക്കോ സംബന്ധിച്ച് പലവിധ വിഭാഗ കമ്മീഷന്റെ ഉപദേശം നൽകേണ്ടതുവരുന്നതിനായി സമുദായത്തോടു ഒ.ബി.സി. പരിരക്ഷയ്ക്കുവേണ്ടിയുള്ള സ്മിതിയിലേയ്ക്കും തീരുമാനിച്ചു ഉൾപ്പെടുത്തുന്നു. ഭേദന സമുദായത്തിനുവേണ്ടിയുള്ള വിഭാഗവും ഒ.ബി.സി. പരിരക്ഷയ്ക്കുവേണ്ടിയുള്ള ഉൾപ്പെടുത്തുന്നതുമായ "മറ്റും" സമുദായത്തിന് ഈ തീരുമാനം ഓരോരുത്തരുടെയും തീരുമാനിച്ചു ഉൾപ്പെടുത്തുന്നു.

ഗവർണ്ണറുടെ ഉത്തരവിനുപകരം  
ഡോ. സി. വി. അനന്ദകൃഷ്ണൻ  
സെക്രട്ടറി

✓ രജിസ്റ്റർ,

കേരള സാമ്പത്തിക വിഭാഗ കമ്മീഷൻ, നാഗ്പിറപ്പിൽ ബിൽഡിംഗ്, പള്ളമുക്ക് ഹൈക്കോസ്, പട്ടം പാലം. പി. ഒ, തിരുവനന്തപുരം

സെക്രട്ടറി,  
കേരള പബ്ലിക് സർവ്വീസ് കമ്മീഷൻ, തിരുവനന്തപുരം (ഓഫീസ് ക്ലർക്ക് സ്മിതി)

പട്ടികജാതി/പട്ടികവർഗ്ഗ വികസന വകുപ്പ് ഡയറക്ടർമാർ  
എലലാ, ജിലാ കളക്ടർമാർക്കും

ഡയറക്ടർ, പബ്ലിക് റിലേഷൻ, തിരുവനന്തപുരം  
ജി.എ.ഡി (എസ്.സി)

മുഖ്യമന്ത്രിയുടെ പ്രൈവറ്റ് സെക്രട്ടറിയുടെ  
പിന്മാർഗ്ഗ പട്ടിക വിഭാഗ ക്ലൈമ വകുപ്പ് മന്ത്രിയുടെ പ്രൈവറ്റ് സെക്രട്ടറിയുടെ  
പട്ടികജാതി പട്ടികവർഗ്ഗ വികസന വകുപ്പ് സെക്രട്ടറിയുടെ പി.എ. ഓഫീസ്

പട്ടികജാതി പട്ടികവർഗ്ഗ വികസന വകുപ്പ് ഓഫീസർ സെക്രട്ടറിയുടെ സി.എ. ഓഫീസ്  
സി.എ. ഓ ജോയിന്റ് സെക്രട്ടറി

ജനറൽ സെക്രട്ടറി, കേരളാ സ്റ്റേറ്റ് തമിഴ് പ്രൊജക്ട്സ് കൗൺസിൽ  
6/201, കരുവൂർ, കൊഴിഞ്ചിപ്പാലം, പാലക്കാട് - 678555

പ്രസിഡന്റ് ശ്രീ. മാരിയമ്മൻ ടെമ്പിൾ കമ്മിറ്റി, ഉരുവക്കാട്, പള്ളിത്തേരി. പി.ഒ  
പാലക്കാട് - 678007

സ്റ്റേറ്റ് ഫയർ/ഓഫീസ് കോപ്പി

ഉത്തരവിനുപ്രകാരം



സെക്രട്ടറി ഓഫീസർ